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FORZA RUCPHEN 
Pavana 8 
4711 VG ST. WILLEBRORD 

Rucphen, 1 7 FEB 2025 

Onderwerp: Beantwoording art. 42 vragen over 
opvang asielzoekers 

Geachte mevrouw Leenheer-Clercx, 

U stuurde ons op 26 januari 2025 een aantal schriftelijke vragen op basis van artikel 42 van het 
Reglement van Orde over de opvang van asielzoekers. Aanleiding voor uw vragen was 
berichtgeving over het besluit van de minister van Asiel en Migratie over de verdeling van 
asielzoekers over gemeenten in West-Brabant. In deze brief reageren wij op de door u gestelde 
vragen. 

1. Was het college op de hoogte van deze opdracht, zo ja per wanneer? 
Ons college is per brief van de minister van Asiel en Migratie van 20 december 2024 geïnformeerd. 

2. We hebben al opdracht statushouders te vestigen, komen deze getallen naast de 
opvang en huisvesting van statushouders? 

Ja. Asielzoekers en statushouders zijn twee verschillende doelgroepen waarvoor gemeenten 
afzonderlijke wettelijke opgaven hebben. 

3. Is het college van plan deze opdracht uit te voeren? 
Er is binnen onze gemeente geen geschikte locatie voor opvang van asielzoekers aanwezig om 
deze opdracht uit te voeren. 

4. Er staan geen sancties in het vooruitzicht als gemeenten zich niets aantrekken 
van de oproep. Is het college bereid dit verzoek naast zich neerleggen? Indien 
nee: waarom niet en dan de volgende vragen: 

Gemeenten hebben formeel de taak om aan de verdeelbesluiten in het kader van de Spreidingswet 
te voldoen. Er is binnen onze gemeente echter geen geschikte locatie beschikbaar waarmee aan de 
oproep kan worden voldaan. 

5. Waar gaat de eventuele huisvesting plaatsvinden? 
Gelet op het antwoord bij vraag 3 is een antwoord op deze vraag nu niet meer aan de orde. 
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6. Hoe wordt de veiligheid gegarandeerd? 
Indien er sprake zou zijn van realisatie van een nieuwe opvanglocatie gebeurt dit in nauwe 
samenwerking met de afdeling Bestuur en Veiligheid van onze gemeente. Op dat moment worden 
de veiligheidsaspecten afgewogen en meegenomen. 

7. Er was in het verleden gegarandeerd aan raad en inwoners dat door de 
noodopvang in de sporthal voorkomen zou worden om nog extra opvang 
asielzoekers te krijgen. Er worden dingen beloofd, maar later blijkt dat niet 
gehouden wordt aan uitspraken die het college doet. Is het college het eens met 
FORZA RUCPHEN dat inwoners geen vertrouwen meer kunnen hebben in het 
bestuur/college? 

Ons college deelt deze mening niet. 

Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 

Met vriendelijke groet, 
Burgemeester en wethouders van Rucphen, 
de secretaris, de burgemeester, 

Edwin Kolen 
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